A szamiiastudomany alapjai
I1. Zarthelyi

2009. november 23.

A rendelkezésre 4ll6 munkaids 90 pere.
Kerjiik, minden résztvevé nevét, NEPTLUN kédjat, a dolgozat minden lapjanak jobb fels6 sarkdban olvashatdan
és helyesen tiintesse fel. Ezen kiviil a legfels6 lapra frja ra gyakorlatvezetSje nevét is (akihez a NEPTUN szerint,
jar).
Minden cgyes feladat helyes megoldasa 10 pontot ér. A dolgozatok értckelése: 0-23 pont: 1, 24-32 pont: 2, 33-41
pont: 3, 42-50 pont: 4, 51-60 pont: 5. A puszta (indoklas nelkiili) eredménykézlést nem értekeljiik. A megindokolt
részeredményért ardnyos pontszam jar. Az évvegi jegy kiszamitasakor a két (legalabb clégséges) zh dsszesitett
pontszamét vessziik figyelembe.
Irészeren és papirokon kiviil semmilyen scgedeszkdz haszndlata sem megengedett, igy tilos az irott vagy nyomtatott
Jegyzet, a szamol6- és szamitogep ill. mobiltelefon hasznalata, tovabba a dolgozatiras kézbeni egyiittmaksdés.

¥ Egy 12 cstest konvex poliédernek 10 lapja van. Héany oldala van az cgyes lapoknak, ha
tudjuk, hogy ¢z a szam minden lapra azonos?

2. A G grafot ugy kaptuk, hogy a 6 pontu teljes grafbol elhagytunk harom fiiggetien (vagyis
g 8 p 8 8 g 88 8
pontdiszjunkt) élt. Sikbarajzolhaté-c ez a G graf? (T igen, rajzoljuk le keresztezés néliiil,
csupa egyenes szakasszal, ha nem, akkor bizonyiisuk ezt bel)

\3}. Hatarozza meg a tevékenységek végrehajtdsihoz sziikséges Gssz id6t az alabbi 4bran! Mik a
kritikus tevékenységek?

4. A kovetkezd tombok cgy graf lancolt szomszédossagi listajat irjak le. A csicsokhoz tartozé

mutaték listaja: 6 2 | Az élcket lofré lancolt lista:
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Rajzolja lc a grafot!

% Mi az alabbi probléma bonyolultsaga? (Vagy bizonyitsa be, hogy polinom idében megold-
haté, vagy bizonyitsa be, hogy NP-teljes!)

Input: G cgyszeri graf és v e V()
Kérdés: Van-c G-nck olyan feszitéfaja, amelyben v az egyetlen olyan pont, aminck a foka
legalabb 37

7 Lgy ir6szerboltban vasroltunk 10 cgyforma radirt, 17 cgyforma ceruzit ¢s 30 cgyforma
tollat, de a pénztaros véletleniil feleserélte két arucikkfajta arat, igy az arucikkekért dsszesen
fizetend6 2880 Ft helyett 2080 Ft-ot blokkolt. Tudjuk, hogy minden &rucikk forintban
szdmolt 4ra cgész szam. Melyik két arucikk Arat cserélte fol a pénztaros?




